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στοιχείο, παρά μόνο τα αρχεία που αναρ-
τήθηκαν στο διαδίκτυο και ένα ψευδώνυ-
μο πίσω από το οποίο κρυβόταν ο δρά-
στης. Συνδρομή στην προσπάθειά τους 
ήταν τα μέσα τεχνολογίας, όμως αντίπα-
λός τους ο χρόνος, καθώς ο στόχος ήταν 
να εντοπιστεί άμεσα ο θύτης και να στα-
ματήσει η κακοποίηση του παιδιού.
Το σημείο καμπής στις έρευνες ήταν η 
δημιουργία (με τη βοήθεια της πληροφο-
ρικής) ενός «εργαλείου» που επέτρεψε να 
ξεπεραστεί το τείχος της ανωνυμίας, πίσω 
από το οποίο κρυβόταν ο 33χρονος.
Μετά την έρευνα στον υπολογιστή του 
33χρονου, προέκυψαν στοιχεία και 

για σεξουαλική εκμετάλλευση σε βάρος 
15χρονου αγοριού. 
Σύμφωνα με την ανακοίνωση των αρχών, 
«τόσο οι αστυνομικοί όσο και οι δικαστές 
που εργάστηκαν για την επίλυση της υπό-
θεσης, εντυπωσιάστηκαν ιδιαίτερα» από 
την «απάνθρωπη φύση των εγκλημάτων 
που διέπραξε ο γονιός», προσθέτοντας 
πως ποτέ μέχρι σήμερα δεν είχε συμβεί 
να διαπιστωθούν, σε μόνο μία ποινική 
υπόθεση, όλα τα πιθανά αδικήματα που 
προβλέπονται από τον ιταλικό ποινι-
κό Κώδικα σχετικά με την εκμετάλλευση 
ανηλίκων για παραγωγή πορνογραφικού 
υλικού».

Σ
υγκλονισμένοι παρακολουθούν 
οι Ιταλοί πολίτες –κι όχι μόνο...– 
όσα αποκαλύπτονται τις τελευταίες 
ώρες και αφορούν στη σύλληψη 

ενός 33χρονου από τη Ρώμη με βαρύτατες 
κατηγορίες. Συγκεκριμένα, ο άντρας κατη-
γορείται για σεξουαλική κακοποίηση τού 
μόλις δύο ετών κοριτσιού του, καθώς και 
για παραγωγή και διανομή υλικού παιδι-
κής πορνογραφίας. Επίσης, εναντίον του 
έχει ασκηθεί κατηγορία για εκπόρνευση 
15χρονου ανήλικου.
Η σύλληψη του 33χρονου ήρθε έπειτα 
από έρευνα στο σπίτι και τον υπολογιστή 
τού φερόμενου δράστη που πραγματοποι-
ήθηκε από τις αρχές του Μιλάνου με τη 
συνεργασία του εθνικού κέντρου για την 
καταπολέμηση της διαδικτυακής παιδικής 
πορνογραφίας. Προηγήθηκε μια πολύ-
πλοκη επιχείρηση από πλευράς δικαστι-
κής αστυνομίας.
Σύμφωνα με τα όσα αναφέρει σε ανακοί-
νωσή της η αστυνομία, τα περιστατικά 
κακοποίησης του παιδιού «που καταγρά-
φηκαν με iPhone, έγιναν μέσα στο σπί-
τι» του. Σχετικές φωτογραφίες και βίντεο 
στάλθηκαν σε θαμώνες διεθνούς παιδο-
φιλικής ομάδας στο διαδίκτυο.

Πώς έφτασαν στη σύλληψη οι αρχές
Όταν ξεκίνησαν την έρευνα, οι ανακριτές 
της αστυνομίας δεν είχαν κανένα άλλο 

Ιταλός κακοποιούσε σεξουαλικά το 2χρονο 
παιδί του κι ανέβαζε τα βίντεο στο Διαδίκτυο
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ΔΙΕΘΝΗ

Οι παιδίατροι προειδοποιούν τους γονείς να μην δίνουν στα παιδιά καφεΐνη

νερό. Το γάλα είναι γεμάτο με ασβέστιο και 
βιταμίνη D και το νερό είναι θρεπτικό συ-
στατικό. Είμαστε κατά 60% νερό».
Παράλληλα, οι καφετέριες πλέον προ-
σφέρουν ποτά, τα οποία έχουν πολλά 
πρόσθετα συστατικά, όπως ζάχαρη, κρέ-
μες και σιρόπια. «Ουσιαστικά είναι επι-
δόρπια», δήλωσε ο Κόρκινς. Για τα παι-
διά αυτό σημαίνει επιπλέον λιπαρά και 
θερμίδες, ενώ οι εκδοχές αυτών των πο-
τών χωρίς ζάχαρη μπορεί να εκθέσουν τα 
παιδιά σε τεχνητά γλυκαντικά.
Σύμφωνα με έκθεση του 2015 που δημο-
σιεύθηκε στο Journal of Human Lactation 

Η 
«τρέλα» του καφέ είναι εν μέρει 
δικαιολογημένη, αφού μια σειρά 
ερευνών καταδεικνύει πως μπο-
ρεί να μειώσει τον κίνδυνο εμ-

φάνισης διαβήτη, καρδιακών ασθενειών, 
εγκεφαλικού, άνοιας και κάποιων τύπων 
καρκίνου. Ωστόσο, η κατανάλωση καφε-
ΐνης είναι υπόθεση αποκλειστικά ενηλί-
κων, με τους παιδίατρους και άλλους για-
τρούς να προειδοποιούν τους γονείς να 
μην δίνουν στα παιδιά, ακόμη και μωρά 
μερικές φορές, καφεΐνη, καθώς μπορεί να 
είναι βλαβερή.
Κατ’ αρχάς, χρειάζεται πολύ μικρότερη πο-
σότητα καφεΐνης για να επηρεάσει το σώμα 
ενός παιδιού, το οποίο είναι σαφώς πολύ 
πιο μικροκαμωμένα από έναν ενήλικα. Η 
υπερβολική κατανάλωση καφεΐνης μπορεί 
να αυξήσει τους καρδιακούς ρυθμούς και 
την πίεση, να προκαλέσει παλινδρόμηση, 
άγχος και διαταραχές στον ύπνο. Βέβαια, 
σε πάρα πολύ υψηλές ποσότητες μπορεί να 
είναι και επικίνδυνος.
Επίσης, η καφεΐνη στον καφέ, το τσάι, τα 
αναψυκτικά και τα αθλητικά ποτά (sports 
drinks) μπορεί να χαλάσουν μία ισορρο-
πημένη δίαιτα. Ο παιδίατρος Δρ. Μαρκ 
Κόρκινς δήλωσε στο CNN ότι η καφεΐνη 
«αντικαθιστά κάτι που θα έπρεπε να είναι 
πλήρες διατροφικά, όπως το γάλα και το 
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για την κατανάλωση της καφεΐνης, το 14% 
των ερωτηθέντων επέτρεπε στα δίχρονα 
παιδιά του να πίνουν λιγότερο από μισή 
κούπα καφέ κάθε ημέρα. Επίσης, το 2,5% 
των ερωτηθέντων έδινε καφέ σε παιδιά 
ενός έτους.
Ωστόσο, δεν είναι μόνο ο καφές, αφού ένα 
αθλητικό ποτό μπορεί να περιέχει σχεδόν 
250 mg καφεΐνης ανάλογα με τη μάρκα. 
Μία κούπα καφέ μπορεί να έχει έως και 
47 mg, ενώ ένα διαιτητικό αναψυκτικό 
έως 46 mg. Η σοκολάτα περιέχει επίσης 
λίγη καφεΐνη.


